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Tentti 15.10.2012

Koeaika on nelji tuntia.

1. Miten yhtaloryhmén
1+ 2z — 233 =1
To+3(a—b)zy =30 —9b+7
drg +13 =5
—22; + (@ — b)zg = b* — 3b

ratkaisujen lukumééra riippuu vakioista a,b € R?

2. MA&aritd matriisin

0101
1210
A_—1102
1011

kiadnteismatriisi.

3. a) Maérittele lineaarinen riippuvuus.

b) Olkoon A — [é g] Laske ((A-1)T)242,

4. Olkoon V = {(1,2,3,4),(1,1,1,1),(1,0,1,0),(0,1,0,1)) C R*. Etsi
V:lle ortonormaali kanta ja laske dim V.

5. Olkoon V' C R™ aliavaruus. Osoita, ettd V = (V1)L



